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1  |  NHS@75 – vă rugăm să ne ajutați să modelăm orientarea viitoare a NHS
[bookmark: _Toc134017356]Adunarea NHS
Adunarea NHS reunește la intervale regulate o gamă largă de persoane din sectorul sănătății și al îngrijirii medicale pentru a oferi consultanță independentă consiliului NHS din Anglia.
Membrii săi includ lideri clinici și operaționali ai NHS, personal de primă linie, pacienți și reprezentanți ai mai multor organizații caritabile și organizații comunitare. Raportul NHS@75 este condus de -NHS.
[bookmark: _Toc134017357]Vă prezentăm NHS@75
La 5 iulie 2023, NHS sărbătorește 75 de ani de la înființare. De la înființare în 1948, a evoluat și s-a dezvoltat într-unul dintre cele mai mari și mai respectate sisteme de asistență medicală din lume. Oferă o gamă largă de servicii pentru milioane de oameni, care sunt gratuite și utilizate de toată lumea.
Această aniversare de 75 de ani este o piatră de hotar semnificativă, care oferă o oportunitate pentru noi toți de a aprecia și de a reflecta asupra importanței sale în furnizarea de servicii medicale tuturor.
Cu toate acestea, este, de asemenea, important să recunoaștem provocările cu care se confruntă NHS în prezent și modul în care NHS se va schimba inevitabil și se va dezvolta în timp pentru a face față acestor dificultăți cât mai eficient posibil.
NHS astăzi este foarte diferit de primele sale zile de acum 75 de ani, la fel cum societatea noastră este, de asemenea, foarte diferită de cum era acum trei generații.
NHS de mâine va continua să se adapteze pentru a face față noilor provocări emergente, precum și celor cu care ne confruntăm în prezent. Acestea includ creșterea cererii de servicii, niveluri mai ridicate de sănătate cronică pe termen lung, lipsa forței de muncă și nevoia de a folosi cât mai bine noile tehnologii și tratamente.
NHS@75 este despre a lucra împreună pentru a ajuta la modelarea viitorului nostru NHS. Este un dialog de colaborare, care sperăm să îi includă pe toți cei care ar dori să participe. Ar fi binevenite, gândurile, ideile, perspectivele și sugestiile dumneavoastră și sperăm că veți dori să participați și dumneavoastră în această privință.
Sunt trei mari întrebări pe care am dori să vi le adresăm:
1. Cât de departe a avansat NHS în 75 de ani?
2. Unde se află acum?
3. Ce v-ați dori de la NHS pe viitor?
Contribuțiile dumneavoastră la acest dialog, indiferent cât de scurte sau profunde, sunt importante. Vrem o discuție sinceră: să recunoaștem ceea ce este dificil, precum și să sărbătorim ceea ce merge bine.
Salutăm orice ați dori să ne împărtășiți și am pus în mod deliberat întrebări ample pentru a invita o selecție largă de experiențe, gânduri și perspective din partea dumneavoastră. Cu cât ne puteți spune mai multe, cu atât putem învăța mai multe în acest moment foarte important.
Contribuțiile dumneavoastră vor ajuta la formarea unui raport către NHS din Anglia și partenerii săi, inclusiv Amanda Pritchard, directorul executiv al NHS.
În ultimele luni, Adunarea NHS a luat deja în considerare unele dintre aspirațiile NHS după împlinirea a 75 de ani. Acestea includ:
Prevenirea
pentru a permite oamenilor să trăiască o viață mai lungă și mai sănătoasă.
Personalizarea
pentru a oferi oamenilor puterea de a-și controla propria îngrijire și de a avea responsabilitatea comună pentru obținerea unei sănătăți mai bune.
Oamenii
pentru a avea grijă de cei care ne îngrijesc, inclusiv cei care lucrează în serviciul de sănătate și îngrijitorii neplătiți ai familiei și prietenilor
Participarea
care implică pacienții și a familiilor acestora la fiecare nivel de luare a deciziilor și proiectare a serviciilor.
Asistența primară și comunitară
care să se concentreze pe consolidarea acestor servicii locale, care sunt fundamentul pentru majoritatea îngrijirii și tratamentului.
Parteneriatele
NHS lucrează mai bine cu alte organizații pentru a îmbunătăți sănătatea și îngrijirea tuturor.
Acum, este rândul dumneavoastră – vă rugăm să ne spuneți ce credeți.
Acest angajament va fi prezentat Adunării NHS, cu scopul de a căuta un consens cu privire la dezvoltarea viitoare a NHS, deoarece consiliază Consiliul NHS din Anglia.
Vă mulțumim pentru participarea dumneavoastră la această conversație vitală.
Clare Gerada și Chris Ham
Copreședinți, Adunarea NHS
[bookmark: _Toc134017358]Cum să răspund?
Mai jos, veți găsi fiecare dintre cele trei întrebări, împreună cu câteva informații de fond despre fiecare întrebare. Vă rugăm să nu ezitați să răspundeți la toate întrebările sau să răspundeți doar la una sau două dintre ele, oricare dintre acestea vi se pare cel mai relevant.
Pentru a putea procesa cel mai bine răspunsurile, vă rugăm să ne lăsați feedback prin [XX]. Vă mulțumim.
	Din ce se va face această lucrare
Acest exercițiu nu începe de la zero; se bazează pe învățămintele din muncă și consultări, cum ar fi viitorul Plan de muncă pe termen lung, Bilanțul mai complet al îngrijirii primare integrate și planurile locale recente ale NHS.
De asemenea, va avea acces la cele mai recente informații despre experiența pacientului, pregătite de Healthwatch England, National Voices și experiențele personalului prin sondajul personalului NHS și People Pulse. Cercetătorii, colegiile regale și grupurile de reflecție care fac parte din Adunare au elaborat rapoarte valoroase pe care să se bazeze.




[bookmark: _Toc134017359]De unde venim?
Informații de fond
NHS s-a născut din principiile conform cărora accesul la asistență medicală ar trebui să se bazeze pe nevoie, nu pe capacitatea de a plăti și să fie oferit în mod echitabil întregii populații. Principiile, drepturile și responsabilitățile pacienților, cetățenilor și personalului sunt consacrate în Constituția NHS și susținute de legislație.
În toate serviciile, aproximativ 2 milioane de oameni folosesc NHS în fiecare zi lucrătoare. Aceștia sunt ajutați de peste 1,4 milioane de angajați, care îndeplinesc peste 150 de funcții, și care provin din fiecare comunitate din țară.
Unele lucruri au rămas la fel, sau foarte asemănătoare, din 1948. Serviciul este încă aproape în întregime finanțat prin impozitare națională. Serviciile sunt încă furnizate în mare parte printr-un amestec similar de organizații, de la medicină generală la spitale.
Unde lucrurile s-au schimbat dramatic este prin progresele în domeniul sănătății și tehnologiei, cum ar fi medicamentele, testele de diagnostic și intervențiile chirurgicale. De asemenea, oferim mai mult în ceea ce privește îngrijirea preventivă, cum ar fi programe naționale de screening și vaccinări. Personalul NHS și rolurile lor s-au schimbat, de asemenea, odată cu creșterea substanțială a numărului de medici, asistente și alți profesioniști din domeniul sănătății.
Aceste progrese au făcut ca oamenii să trăiască mai mult, cu 14 ani mai mult decât în 1948. Supraviețuirea după afecțiuni cardiace, cancer și alte afecțiuni s-a îmbunătățit considerabil, deși adesea trăim acum cu mai multe afecțiuni pe termen lung.
	Întrebarea:
1. Ce caracteristici, evoluții sau servicii ale NHS sunt cele mai importante de sărbătorit și consolidat pe măsură ce ne apropiem de cea de-a 75-a aniversare?
Sunteți binevenit (ă) să includeți orice experiență personală sau contribuție pe care le-ați făcut, cu informații despre motivul pentru care au avut succes.





[bookmark: _Toc134017360]Unde ne aflăm acum?
Informații de fond
Împlinirea a 75 de ani de la înființare evidențiază multe de sărbătorit despre NHS. Cu toate acestea, este, de asemenea, esențial să recunoaștem că se confruntă în prezent cu provocări semnificative. Listele de așteptare sunt la un nivel record; mulți dintre cei care lucrează în NHS sunt supuși unei presiuni considerabile și acțiuni industriale sunt luate de diferite grupuri.
Timp de mulți ani, am observat o îmbunătățire susținută a speranței de viață a oamenilor, oamenii nu doar trăiesc o viață mai lungă, ci rămân și sănătoși și bine pentru mai mult timp. Cu toate acestea, vedem acum aceste îmbunătățiri în platou și chiar încep să scadă. Există, de asemenea, inegalități semnificative în accesul la asistență medicală.
În 2019, NHS a publicat Planul NHS pe termen lung. Acesta a subliniat schimbări în modul de furnizare a îngrijirii și de îmbunătățire a sănătății, inclusiv îmbunătățiri în prevenirea, detectarea și gestionarea afecțiunilor pe termen lung. De asemenea, a subliniat îmbunătățiri în ceea ce privește accesul și calitatea îngrijirilor de sănătate mintală și alte afecțiuni majore de sănătate.
Scopul nostru este să mergem mai departe în anii următori, lucrând pentru a reduce inegalitățile în materie de sănătate, pentru a preveni sănătatea proastă acolo unde este posibil și pentru a crește numărul de ani sănătoși pe care îi trăiesc oamenii.
Recent, NHS s-a confruntat cu cea mai mare provocare vreodată în pandemia COVID-19. Pandemia a exacerbat multe dintre provocările cu care se confrunta deja NHS.
Cu toate acestea, există foarte multe lucruri de care să fim mândri în răspunsul nostru la COVID-19, nu doar în cadrul NHS, ci și între partenerii noștri - de la grupuri comunitare până la cele de vârf în cercetarea științifică. Multe dintre modalitățile de lucru rapid adaptate și noile structuri de echipă, în special în utilizarea îngrijirii digitale, ne arată cum ar putea arăta viitorul NHS.
	Întrebările:
2. Astăzi, în ce domenii credeți că NHS face progrese?
Vă rugăm să nu ezitați să includeți mai mult de un domeniu.
3. Astăzi, în ce domenii credeți că NHS trebuie să se îmbunătățească cel mai mult?
Vă rugăm să nu ezitați să includeți mai mult de un domeniu.
4. Care sunt cele mai importante lecții pe care le-am învățat din modul în care NHS a schimbat modul în care oferă îngrijiri medicale în ultimii câțiva ani?





[bookmark: _Toc134017361]Ce v-ați dori de la NHS pe viitor?
Informații de fond
Cea de-a 75-a aniversare a NHS este un moment pe care îl așteptăm cu nerăbdare. Dorim să auzim părerile dumneavoastră cu privire la cele mai importante moduri în care NHS ar trebui să dezvolte servicii în următorii ani.
Acestea vor fi livrate în contextul schimbărilor din populația noastră. Va exista o creștere continuă a celor care trăiesc până la o vârstă înaintată, cu mai multe persoane care trăiesc cu boli cronice și o creștere a factorilor de risc pentru sănătate, cum ar fi obezitatea.
Tehnologia transformă modul în care comunicăm și ne consultăm cu furnizorii de servicii medicale. Cercetările privind înțelegerea noastră asupra bolii, un diagnostic mai bun și noile tratamente creează oportunități semnificative.
NHS este o activitate care implică oameni. Fără personal, voluntarii și îngrijitorii informali, acesta nu ar exista și ei sunt vitali pentru viitorul NHS. Știm că trebuie să îmbunătățim experiența personalului de culoare, asiatic și al minorităților etnice și să creăm cariere și modele de muncă de care oamenii le doresc și au nevoie.
	Întrebările:
5. Care credeți că ar trebui să fie cele mai importante schimbări în modul în care este furnizată îngrijirea și sănătatea se îmbunătățește în următorii ani?
6. Ce ar trebui să existe pentru a realiza aceste schimbări și ambiții?
7. Și, în sfârșit, aveți un exemplu de mod genial în care funcționează NHS acum, care ar putea fi o parte mai mare a modului în care lucrăm în viitor?
Vă rugăm să descrieți acest exemplu.



Vă mulțumim că ați participat – împreună putem forma un NHS care este mai bun pentru toată lumea.



NHS Anglia
Wellington House
133-155 Waterloo Road
Londra
SE1 8UG

Această publicație poate fi disponibilă într-un număr de formate alternative, la cerere.
© NHS Anglia 2023  |  PRN00437


image1.jpeg
England




